

AVISO Nº 01

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 12/2020, DE 21 DE OUTUBRO DE 2020

O Diretor-Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Canoas, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 12/2020, publicado em 21 de outubro de 2020, do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Técnico em Radiologia, conforme a seguir:

I-ONDE SE LÊ:

7. DA JORNADA SEMANAL, DA REMUNERAÇÃO E DAS VAGAS

7.1. A carga horária de 24 (vinte e quatro) horas semanais, será exercida de segunda à sexta-feira, entre 13hs (treze horas) até 22hs (vinte e duas horas), podendo haver alteração de acordo com a necessidade da Administração;

II-LEIA-SE:

7. DA JORNADA SEMANAL, DA REMUNERAÇÃO E DAS VAGAS

7.1. A carga horária de 24 (vinte e quatro) horas semanais e 4 horas diárias será exercida de segunda à sexta-feira, entre 08h (oito horas) e 22hs (vinte e duas horas) e aos sábados, entre 08h (oito horas) e 16h (dezesesseis horas), podendo haver alteração de acordo com a necessidade da Administração;

Permanecendo inalteradas as demais cláusulas.

Canoas, 23 de outubro de 2020.

Paulo Ricardo Accinelli
Diretor Presidente FMSC